

统计局三项措施 开展城镇住户粮油消费监测

本报讯(通讯员李凯)为全面了解石景山区2015年度社会粮油供需平衡发展状况和变化趋势,更好地为政府加强粮油宏观调控提供决策依据,区统计局积极配合区商务委,认真开展石景山区2015年度城镇住户粮油供需平衡监测工作。为准确监测全区城镇住户粮油购买消费情况,区统计局从粮油市场供需关系中的“需”字入手,在扎实做好基础工作的同时,统筹安排保障此项调查的顺利开展。

以点带面,做好培训工作。“工欲善其事,必先利其器”,要想保障调查工作的顺利推进,培训工作必须要做到位。区统计局从调查问卷入手,深入讲解,积极沟通,真正做到把每项指标的逻辑关系搞懂、吃透。在调查指导上,区统计局采用以点带面的方式,借鉴以往的好经验,分析可能出现的问题避免此次出现。在培训会上,局队领导明确了具体的调查思路和要求,强调一定要从源头上准确把握数据,站在

居民的角度,广泛收集粮油购买的需求与建议。

深入挖掘,落实找户工作。此次粮油调查选户仍然参照一体化住户调查抽样框,区统计局队住户科人员认真核实全区住户调查样本名单,从记账的家庭结构、消费水平尤其是粮油支出的比例构成入手,抽选出具有代表性的记账户家庭。住户科将选中户各项信息,如:户主姓名、家庭常住人口、家庭地址,连同调查问卷等资料根据所属居委会的不同,分配到调查员手

中,合理部署开展下一步工作。

精心设计,加强审核工作。为保证调查数据的真实、准确,区统计局队要求全体参与人员高度重视,随时沟通,借鉴住户调查工作经验,采用调查员自审,调查员互审,住户科人员终审的三级审核机制。住户科也在调查问卷自身的逻辑审核关系之外,综合记账户家庭结构,全区粮油价格等客观因素设计更多的审核条件,事后采取回访机制,了解记账户记账情况,从整体上把控数据质量。

共话公园文化高端发展

本报讯(通讯员于婷婷)9月23日,区公园管理中心邀请区委宣传部、科委、商委、文委、旅游委、园林绿化局、体育局、投资促进局、工商联、广电中心等多部门负责人共同研讨我区公园文化高端发展。

会议围绕我区八个高端体系要求,就如何将公园未来发展与我区构建高端普惠文化的生活体系进行了深入探讨。各部门一致认为,依托我区首都西大门的地域优势,充分发挥并利用好公园对外展示的窗口,多部门共同打造非遗展示基地,实现文化高端发展,商业经济繁荣。

会议还研究了北京国际雕塑公园第三届工艺美术非遗嘉年华活动,与会人员积极为活动献计献策,并表示非物质文化遗产内涵丰富,举办工艺美术非遗嘉年华是一项有前景、有特色、有价值的活动,通过举办文化活动,搭建非遗展示交流平台,打造传统文化品牌,弘扬国粹。在服务百姓、贴近百姓生活的同时,为我区高端绿色发展,构建和谐社会贡献力量。



简讯

为确保双节期间道路出行安全畅通,区市政所节前制定保障预案,对全区道路出现的破损、龟裂等问题进行集中修复。9月26日至10月7日期间,将加大巡查管理力度,重点区域巡视小组每天每条道路巡查不少于2次;巡查以道路、桥梁、检查井盖等市政设施存在问题、安全隐患等为主要内容,巡查人员发现道路安全隐患时立即上报,及时、有效地处理突发事件,最大限度地减轻因突发事件造成对市政设施的破坏。
沈成勇 王璐



商场恐龙展 带领市民“重返侏罗纪”

本报讯 近日,喜隆多新国际购物中心举办了“重返侏罗纪”声控仿真恐龙展演,主办方还为市民增设与恐龙零距离骑乘、拍照等服务,吸引许多市民观赏。

图/文 李文明

退休人员需警惕甲状腺异常

本报讯(通讯员张皎)近日,石景山区机关事业单位退休人员健康体检工作圆满完成。共有1754名退休人员参加了体检活动,其中男性525人,女性1229人,以61岁~70岁年龄段的人员为主。

经过全面检查,威胁我区退休人员身体健康的5大危险因素是甲状腺异常、超重、视网膜动脉硬化、高脂血症和高血压,发病率均在45%以上,其中甲状腺异常的检出率为83%,可称为“头号危险因素”。

医院专家介绍,甲状腺是人体最大的内分泌腺体,对机体的正常运转起着重要的作用,甲状腺疾病可对身体许多重要脏器造成不良影响,可以说当甲状腺激素过量或不足时,机体没有任一器官和组织能不受其害。

甲状腺结节是临床常见疾病,4%~8%的成年人触诊可发现有甲状腺结节,超声发现人群中约40%~50%有甲状腺结节,这些结节中约5%~6.5%在以后的随访中发为恶性。甲状腺结节女性的发病率为男性的4倍,并且发病率随年龄增加而增加。全球范围内,甲状腺癌占全部恶性肿瘤的1%~2%。但是从1998年~2002年,甲状腺癌的发生率每年增加6.6%,是增加速率最高的恶性肿瘤之一。

因此退休人员应提高对甲状腺的重视程度,加强身体锻炼,科学膳食(低盐、低糖、低脂、高蛋白、丰富的维生素和纤维素),适量运动,戒烟限酒,心理平衡,合理用药,并定期对甲状腺进行检查。

搭建科普平台 传播质量知识

本报讯(通讯员吕嘉)9月24日,区质监局联合区科协共同开展石景山区科普日活动暨“质量月”宣传服务日活动,倡导居民坚持健康和谐、绿色可持续的科学生活方式。

此次活动主要针对普通消费者,开展了“质监与生活”质量生活大讲堂,向各位消费者讲解了安全乘坐电梯、汽车三包规定等知识。在社区张贴宣传画、发放宣传手册,并设立了咨询展台,质监工作人员耐心地向市民传授各种识别假冒伪劣产品的

鉴别方法,并详细讲解了生活中经常忽视的产品质量安全隐患问题,提醒市民一定要选择正规厂家的产品,如果遇到质量问题可拨打12365投诉电话。

此次活动共发放宣传资料3000余份,接受现场市民咨询80余人次,展出展板30余块,受到了居民的一致好评。区质监局相关负责人表示,将充分发挥质监职能优势,开展更多居民有需求的服务,实实在在为群众服务,提升市民生活质量,共同推进质量强区建设。

爱玛裕家居购物广场
AIMAYU HOME SHOPPING CENTER

活动时间: 2015.9.26-10.11
5 ANNIVERSARY
周年店庆
惠动京西
名牌家具建材 惊爆价专场促销

会员卡积分抵现金
1000积分返
100元

获取更多促销信息敬请关注
爱玛裕微信公众号



爱玛裕微信公众号
amy20100928

装修家电不用买
满额即送

冰箱 彩电
洗衣机+空调

热线: 88785688

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北) www.aimayu.com
乘车路线: 370、929、931、981、982、运通101、快速公交4号线等车站。 活动详情见店内公示